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Вступ. Підготовка фахівця інженера є складний та багатогранний 

процес, адже роботодавці ставлять серйозні вимоги до спеціалістів, що 

передбачають співпрацю з творчою особистістю, здатною легко 

пристосовуватися та добре орієнтуватися в сучасних ринкових умовах. 

Зміни у методиці підготовки провідних фахівців інженерів мають 

торкнутися як фундаментальних, так і фахових дисциплін. Використання 

засобів інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у навчанні 

посилює роль методів активного навчання. Природно, що зростання ролі 

ІКТ у багатьох галузях людської діяльності ініціює зміни і в системі 

освіти, що спрямовані на переорієнтацію навчального процесу у ЗВО [1]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Аналіз наукової літератури 

показав, що проблеми розвитку теорії й методики навчання вищої 

математики перебувають у полі зору вітчизняних науковців [2-5]. Теорія та 

методики навчання вищої математики розроблялись у роботах [2-5]. 

Основна частина. На сучасному етапі розвитку інформаційного 

суспільства використання засобів ІКТ сприяє глобалізації освіти. 

Важливим наслідком глобалізації є підвищення мобільності студентів, 

абітурієнтів та випускників університетів: особа, що має високий рівень 

мобільності, можете вчитися, працювати, співпрацювати та бути 

конкурентоздатною в будь-якій країні. [6] Використання ІКТ у процесі 

навчання вищої математики студентів інженерних спеціальностей створює 

умови для самореалізації студента, що сприяє підвищенню його 

пізнавальної активності, розвитку критичного мислення, формуванню у 

студентів навичок організації самостійної роботи, розвитку творчих 

здібностей та лідерських якостей, підвищенню відповідальності за 

результати своєї праці, а також вдосконаленню процесу навчання та 

підвищенню його якості. [7]  

Використання засобів ІКТ у математичній підготовці майбутніх 

інженерів в Україні сприятиме поглибленню розуміння матеріалу з 

фундаментальних основ інженерії, активізації навчальної діяльності з 

вищої математики. [3] Розробка і впровадження в навчальний процес 

інформаційних технологій забезпечує активізацію науково-дослідної 

діяльності студентів [8]. 
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Висновок. Отже, розвиток ІКТ компетентності сприяє мобільності, 

адаптивності, спонукає до постійного саморозвитку і самонавчанню 

інженера, не суперечить академічній компетентності, а поглиблює, 

розширює і доповнює її. Впровадження навчальних програм, в основу яких 

покладено мобільні ІКТ, є доцільним оскільки відповідає вимогам до 

сучасних фахівців у царині освіти, та передбачає орієнтацію на 

формування поряд із професійними знаннями, уміннями та навичками, 

оволодіння професійними ІКТ, розвитком таких універсальних здібностей 

(ІКТ компетенцій), які затребувані сучасним ринком праці. 
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